

最后7秒,银川彩民40元狂揽1000万

太刺激!她在最后的7秒,从福彩投注终端机打出了1张价值1000万的双色球巨奖!10月27日,在双色球第2016126期开奖当中,全国共开出3注头奖,单注奖金1000万元。据悉,中奖票是一张10元单式票,出自银川市上海西路64011191号福彩投注站!次日早上,这位幸运中奖者火速兑奖!

“双色球马上停售,赶紧帮我机选20注双色球!我给你发微信红包!”张先生(化姓)拨通64011191号福彩投注站业主徐丽红电话着急说道。徐丽红二话不说,立即在投注终端机挑选了20注单式双色球彩票,此时已是19:59:53。

“好惊险,距离当日双色球停售时间只剩下7秒。”徐丽红舒了口气,心里想着。事后,她赶忙将这4张“新鲜”出炉的彩票拍了照片发给了张先生。

时间一分一秒地走动,双色球开奖了……

此刻,张先生手里的“快3”微信交流群炸开了锅:“我区有彩民中了双色球1千万,地址是上海西路64011191号福彩投注站!大家都快看看是不是自己中奖了……”

经一番热议后,张先生连忙翻看徐丽红发给他的图片,经核对,他的彩票上确实有1注号码和开奖号完全吻合。张先生完全懵了,抬头瞪着天花板:“这是真的么?”他又使劲敲了两下自己的脑袋,“疼!”张先生摸着脑袋,再三比对着他的彩票和开奖号码,这一切不是在做梦,确实是真的。

张先生激动得大叫了起来:“媳妇儿,我中奖了!双色球一等奖!”兴奋的他彻夜难眠。隔天大早,天一亮他便前来宁夏福彩中心兑取幸运奖金。对于奖金的用处,张先生笑着说:“想了一夜,都还没规划好,容我再想想,但我一定会还支持福利事业!”

■钟才

双色球隔三分析

红球重点盯防一区 收尾看好大数31、33

双色球在上周三期开奖中,三区红球出号和之前三期出号数总的有变化:一区开出2个号,二区出5个号,三区出11个号。相比上上周三期,一区出号减少,二区出号减少,三区出号增加;上次提醒的一二区号码会变化,需要盯防,完全得到应验;后面一区号码可能会有变化,应加以关注。本周三期红球号码可能还会在一三区变化,彩民朋友可以重点盯防一区。

在奇偶方面,和上上周三期比较,红球三期奇偶出号总的有变化,偶号出号仍然略为优势,上周预测准确;三期开出8:10的比例,其中偶号相比上上周多出,比较一般。后面这种比例可能会改变,奇号有望成为优势领先,彩民不妨有所准备。

和值方面,上周三期开出的红球号码整体偏小,和值差别较大。上次预测出小的情况有出现;最大和值为128,中和值92,最小和值74;号码波动较明显,后面可能会走大。

头尾方面,上周提醒的打头情况01有出现,收尾预测30、32都有出现。本周有02、03打头的可能,收尾看好大数31、33。

蓝球方面,上三期开出的三个蓝球有冷有热,有一个号码开出两次,和上上周没有一个重号,号码有大有小,两偶一奇,提醒号03有开出;后面值得注意蓝球热号04、09、10和冷号15、07、06。

红球开出的大都是温热号,特别热的是02、06、09、12、15、20、21、24、27、32,有多个号码出现两次,比较一般。目前最大遗漏是20期的13,基本都是温热号,请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

根据分析预测,我们为彩民朋友推荐的红球号码:02、03、01、12、13、17、18、19、26、27、31、33,蓝球号码:04、09、10、15。

■弓长



挑战一等奖

双色球 128期:

红球推荐:02 03 05 12 13 18 19 21 28 29 32 33,蓝球推荐:04、07、12、15



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球今日开奖

奖池 1208693682 元

上期头奖 3 注,单注奖金1000万元

我省彩民中得5注 21万元二等奖

“超级贷”,让您的房子活起来

招商银行合肥分行推出全新个人贷款

融资难、门槛高、成本高,成为小微企业发展道路上的大障碍,小微贷产品成为金融业新一轮的创新方向。另一方面,随着国人消费升级,普惠金融市场也水涨船高。为了满足客户的多种金融需求,进一步提升客户体验,招商银行合肥分行将“房贷、小微贷、消费贷”整合在一起,针对有房群体推出了“超级贷”产品,不仅申请方便、使用灵活,而且额度更高、期限更长,进一步提升了客户的贷款体验。

一键估房,立即对自己可贷金额有直观了解;在线申请,第二天客户经理就能上门服务!并且还款设定非常多样,可以自主制订还款计划。

与以往的传统贷款产品不同,“超级贷”打通了传统的“小微贷”和“消费贷”,不再区分贷款主体是企业主或者是工薪

族,只要可抵押的房产符合相应的条件,即可准入。如果您是业主,它能将您的房产盘活起来;如果您是小微企业,它能满足您的经营融资需求;如果您想提升生活品质,它一样能为您的大额消费提供资金支持!

事实上,招商银行合肥分行推出的“超级贷”已不仅仅是一款金融创新产品,它更加成为了一个“打包”的概念,显然,融合了消费贷、房贷和小微贷的“超级贷”已成为一个创新的服务品牌了。招商银行合肥分行将继续为本地市民提供更优质、更便捷的信贷服务,与广大市民共同实现财富增值,同时,不断进行产品、流程的创新,始终秉承“因您而变”的服务理念,为客户提供更全面、更优质的金融服务!

宝业东城广场3周年店庆 “馍”动全城

10月23日,长江东路与东二环交汇处的宝业东城广场内人山人海,摩肩接踵,排队的人流一眼望不到头,他们都是为了一个目的——免费领枕头馍。

谈及为什么宝业东城广场3周年店庆要免费派发枕头馍,安徽宝业商业管理有限公司总经理高江英表示,一则枕头馍够实在够分量,这与宝业东城广场一直以来实实在在为消费者服务的宗旨比较吻合,免费派发让顾客感受真正的实惠;二则枕头馍是具有历史文化底蕴的安徽特产,流传千年,堪称一绝,通过派发枕头馍,实际上也是对安徽的文化进行推广。

笔者在宝业东城广场枕头馍派发现场看到,不少市民都对枕头馍表现出了极大的兴趣,领到枕头馍的市民都显得很兴奋,很开心。“第一次见到这么大的馍,好实在,感觉这一个馍够吃好几天了。”李先生就住在宝业东城广场附近,他说他们一家人经常来这里逛,前几天在商场里看到广告,当天特意来领枕头馍。

针对不少市民提出的枕头馍到底该怎么吃的问题,宝业东城广场在当天的活动现场,还特别安排了一大波网红美女主播,现场直播枕头馍的花式吃法。市民现场还免费品尝枕头馍。

合肥悦方ID MALL炫彩开幕 开启滨湖皖美新生活 创意生活交织 声色玩乐体验

10月27日,中信资本旗下合肥悦方ID MALL,在滨湖新区炫彩开幕。当天,中信资本控股有限公司房地产投资部高级董事总经理程晓远,中信资本控股有限公司房地产投资部董事总经理卢锋等公司高层,以及大地影院集团、快尚时装(广州)有限公司、合肥宝勋体育用品商贸有限公司等租户嘉宾代表出席了剪彩仪式,与现场蜂拥而至、满怀期待的滨湖居民共同开启皖美新生活。

源动自然 悦方ID MALL创意生活互动始发

注重新生活范本催化塑造的悦方ID MALL,此次开启包罗万象的Eco自然集和悦生活课堂,将高品质生活理念注入新滨湖。沪上人气市集鸚鵡螺首入合肥,25家创意店铺聚集悦方ID MALL——从充满异域风情的Boho-chic编织饰品、印刻中国传统文化的古韵手作到蕴含生活智慧的创意用品,这些平时难以接触到的原创生活好物吸引了众多消费者在摊位前驻足停留;除却好逛好买,现场更有Live Band音乐演出让你嗨到尖叫——多重音乐元素汇聚碰撞,来自上海的迷幻摇滚乐队组合塑料巧克力、soulshine乐队创始人主唱歌手杨含奇、内地乐坛兼具音乐才华与偶像气质的歌手彭坦,将现场幻化为音乐的海洋;颜艺双休过周末,悦方ID MALL睦邻活动悦生活课堂之音乐课堂也引来了大批热衷于旋律的伙伴,在资深专业老师的教学下,感受音符流淌指尖的魅力。现场更有“摇一摇”惊喜抽奖环节,共享幸运与乐趣。

30日晚,万圣跑“鬼混”派对开启。在夜色笼罩下,跑者们化着俏皮的万圣鬼面妆容,让跑步多了一份趣味。此次活动是悦方ID MALL为了助力合肥国际马拉松精心准备的预热,11月12日更有悦方跑团活力现身“合马”赛事现场。

精彩叠加 悦方ID MALL带来新生活范本观感

悦方ID MALL炫彩开幕,多元购物体验休闲方面的诚意也不容忽视。国际一线时尚潮流品牌H&M、生活哲学专家MUJI、健康运动风尚引领者Under Armour以及先锋文娱体验地自由人影城等陆续开业,为滨湖生活体验升级提供优质新选择。

细节之处见用心。悦方ID MALL人性化商场设置更彰显其体贴入微。单独供妈妈哺乳的母婴室、为小朋友特置的洗手槽和直通商场内部的停车场等,大幅度提升消费观感体验。

怀着拳拳之心,带着挑剔的眼光,悦方ID MALL打包了这一份“综合体验”见面礼,带来每一方面的极致享受,不仅仅饱含着对初识滨湖的欣喜,更表达了其对未来熟知的向往。合肥悦方ID MALL将于年底正式亮相滨湖新区,其所倡导的与众不同的新型生活方式理念正方方面面渗透至滨湖新区居民的日常生活,更多购物休闲体验和创意互动也蓄势待发。悦方ID MALL将进一步通过精良的业态配比与超前的运营理念,在高品质生活方式的营造上深耕细作,催化新生活范本,引领城市生活的优化升级。